
NÁVŠTĚVNÍ ŘÁD

Návštěvní doba je stanovena dle individuální dohody s dopravcem zařízení stanice lanové dráhy /dále jen
„zařízení“/, vždy však výhradně v den, kdy není uskutečňován provoz daného zařízení. Prohlídka je vždy
prováděna za účasti průvodce, zaměstnance dopravce 
Vstup na prohlídku je zpoplatněn dle platného ceníku dopravce. Vstupné lze zaplatit v hotovosti (CZK),
platební kartou nebo na základě vydané faktury.
Vstupné lze zaplatit v hotovosti nebo platební kartou v budově Infocentra. V případě požadavku na platbu na
základě vydané faktury, kontaktujte info@skijested.cz.
Vstupem do prostor zařízení návštěvník souhlasí s tímto návštěvním řádem.
V prostoru stanice zařízení může být přítomno maximálně 15 návštěvníků. Výjimku může udělit výhradně
osoba pověřená dopravcem dle aktuálního stavu zařízení a dle dalších okolností.
Návštěvník vstupuje do stanice zařízení na vlastní odpovědnost a nebezpečí.
Zodpovědnost za děti nesou jejich rodiče či jiná, za děti zodpovědná, osoba, nikoliv dopravce.
Vstup dětí do 12 let je dovolen pouze v doprovodu plně svéprávné osoby starší 18 let. Na každých deset dětí je
pro vstup do zařízení vyžadována alespoň jedna svéprávná a zodpovědná osoba starší 18 let, která bude konat
nad skupinou dozor ve smyslu tohoto návštěvního řádu. Tato osoba je povinna se s tímto řádem seznámit
před vstupem do zařízení o obeznámit s ním i osoby, nad kterými koná dozor.
Do zařízení není povolen vstup osobám podnapilým nebo pod vlivem omamných či psychotropních látek,
jakož i osobám se zdravotními potížemi či jiným omezením, které by mohlo ohrozit její bezpečnost a
bezpečnost ostatních osob. Takový návštěvník může být průvodcem vyloučen, a to bez náhrady již příp.
zaplaceného vstupu.
Vstup do zařízení není možný při námraze, při velmi silném větru či za bouřky. Pokud při prohlídce některý z
těchto faktorů bude zaznamenán, je potřeba prohlídku přerušit nebo ukončit a opustit ihned zařízení.
Návštěvníci jsou povinni vystupovat do zařízení či sestupovat z něj po schodišti jednotlivě, otočeni obličejem
směrem ke schodišti. Jsou dále povinni být po celou dobu obezřetní a opatrně našlapovat na jednotlivé
schodnice. Nesmí se otáčet, vyklánět ani jinak odvracet pozornost. Po celou dobu jsou povinni se přidržovat
zábradlí.
Pod schodištěm se nesmí v tu chvíli vyskytovat jiná osoba, tato osoba vyčká v dostatečné vzdálenosti od
schodiště.
V zařízení jsou všichni návštěvníci povinni se pohybovat pouze po vyhrazené cestě. Nesmí přelézat zábradlí,
ani se nad něj naklánět. Po celou dobu prohlídky se zdržují ve skupině a dbají pokynů průvodce zařízením a
pokyny zodpovědné osoby.
Před sestupem ze zařízení je návštěvník povinen dbát pokynů průvodce zařízením a pokyny zodpovědné
osoby. U východu se netlačit, nepředbíhat a nenaklánět se tak, aby neohrozil svou bezpečnost a bezpečnost
dalších osob.
Návštěvníci jsou povinni mít na noze vhodnou obuv, ve které je možné bezpečně prohlídku absolvovat. Vstup
není možný zejména v pantoflích, sandálech, či botách na podpatku.
Návštěvníkům je zakázáno vnášet do prostor zařízení nápoje nebo je uvnitř požívat, kouřit nebo rozdělávat
oheň v prostorách zařízení, či nosit do zařízení nástroje a materiály, u nichž hrozí rozbití a tím i zranění osob. 
V prostorách zařízení a zejména ze schodiště nesmí návštěvník odhazovat odpadky či jiné předměty. Nesmí
používat pyrotechniku, vnášet zbraně, kreslit, malovat nebo jinak znehodnocovat barvou zařízení samotné
jakožto ho polepovat nebo na něj připevňovat jakékoliv předměty, obzvláště pak do průjezdného profilu.
Návštěvníci jsou povinni neprodleně informovat o zjištění jakékoliv takové činnosti průvodce zařízení či
zodpovědnou osobu. Rovněž jsou povinni oznámit neprodleně jakékoliv nebezpečí.
Dopravce nezodpovídá za případné škody způsobené výstupem, pohybem po zařízení během prohlídky,
sestupem ze zařízení, jakožto ani jinou událostí nezpůsobenou přímo vinou dopravce.
Dopravce nezodpovídá za věci ztracené či odcizené během prohlídky nebo v prostorách zařízení.
Při porušení podmínek stanovených tímto návštěvním řádem nebo obecnými právními předpisy nese plnou
odpovědnost za škodu ten, kdo jí způsobil. Týká se i případného ohrožení následného provozu po prohlídce.
Bez průvodce a zodpovědné osoby je vstup do zařízení přísně zakázán!
V případě úmyslného poškození zařízení či ohrožení následného provozu bude proti takové osobě
postupováno v souladu s příslušnými právními předpisy (zejména se zákonem č. 250/2016 Sb. o odpovědnosti
za přestupky a řízení o nich, případně i trestněprávními předpisy)
Návštěvníci vstupem do prostoru zařízení vyjadřují souhlas s případným pořízením fotografií či
audiovizuálních záznamů vlastní osoby a jejich případným zveřejněním na webových stránkách či sociálních
sítích dopravce.
V případě úrazu nebo potřeby volejte Horskou službu, tel. 1210
Provozní řád nabývá účinnosti 1.5.2024

Návštěvní řád vydává: dopravce, společnost TMR Ještěd a.s.

V Liberci 1.5.2024

Ing. Radek Chalupa – ředitel společnosti

Návštěvníci jsou povinni dodržovat všechna níže uvedená ustanovení tohoto
návštěvního řádu pro zachování bezpečnosti své a druhých osob po celou

dobu prohlídky zařízení stanice lanové dráhy provozované dopravcem TMR
Ještěd, a.s., IČ: 060 80 413, se sídlem Jablonecká 41/27, Liberec V-Kristiánov,

460 05 Liberec /dále jen „dopravce“/
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